

Corrigendum 6 – Update on Technical & General Compliances

Dated: 13/09/2020

Reference - This corrigendum has been issued for NIT No: AEML/MDB/2020-21/62.

With Reference to the above, the Corrigendum 6 to the tender is hereby issued as follows:

Sr No	Description	Clarification/ Amendment	Revised & Additional Technical Specifications
1	General	Clarification	AEML shall not accept any clarification/queries after 16th Sept'20.
2	General	Clarification	Cable and joints required for job shall be free issue material by AEML, however, Installation & services component shall be in scope of bidder.
3	RFP Clause 2.4	Clarification	Bid shall be valid for 240 days from date of opening of techno commercial bid and EMD in form of Bank guarantee shall be valid upto 240 days from date of techno commercial bid opening.
4	HES & MDMs	Clarification	As mentioned in BoQ, AEML shall be procuring HES License for 6,99,157 metering points in Eastern distribution area and MDM License for 7,50,000 metering points.
5	GCC 23	Amendment	Purchaser may at any time upon fourteen (15) days prior written notice to the Vendor, order the Vendor, in writing, to suspend or to extend.
6	Annexure I - RF Communication Network Requirement Document, Clause-2 Canopy Deliverables	Amendment	Period mentioned is typo error The revised statement: "Bidder shall provide support and maintain the entire canopy (including hardware, software and other systems) for a period of 10 years"
7	Annexure I - RF Communication Network Requirement Document, Clause "3.2.e" Communications Technology Criteria	Amendment	The clause "3.2.e" amended as: Proven meter read success rate should be at least 99.5% (24h), failing which penalties described later in this document will be applicable.
8	RFP Section VI -Project Delivery Schedule	Amendment	Refer Annexure Viz. Section VI-Project Delivery Schedule_Revised.